Ha az I. fajta keverékbol x, a IL. fajtabol y zsakkal vesz a tsz naponta, abbol az allatok (10x + 10y) kg A
komponenshez jutnak. Mint megallapitottak, az egészséges fejlédés feltétele az, hogy ez legalabb 45 kg legyen:

(A) 10z 4 10y > 45.
A maésik két komponens sziikséges mennyiségébdl

(B) 10z + 20y > 60,
(©) 5y>5

feltételeket kapjuk.
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Megkeresve el6szor a derékszogi koordinadta—rendszer
(a) 10z + 10y = 45

felteteleknek eleget tevd pontjait, ebbdl kiindulva megkaphatjuk az (A) feltétellel jellemzett tartomanyt is. Mint
ismeretes, (a) egy egyenes egyenlete, (A) pedig az ezaltal létesitett két félsik koziil a fels6. Hasonloan megkeresve a
(B), (C) tartomanyokat, kapjuk, hogy a nyilvanvalo

z>0,y>0

feltetelnek is eleget tevs pontok kozott azok, amelyekre (A), (B), (C) mindegyike teljesiil, abban a tartomanyban
vannak, amelyeknek a hatarat a P(0;4,5), Q(3;1,5), R(4;1) pontok kozti PQ, QR szakaszok, tovabba az y tengely
P-t6l szamitott pozitiv irdnyu fele, és az = tengellyel parhuzamos, R-hez csatlakozo félegyenes képezik. Feladatunk
annak a legkisebb k konstansnak a meghatarozasat jelenti, amely mellett a takarméany napi

(D) 30z + 50y = k

koltségét kifejezd fiiggvény képének van a mi takarmanyunkkal kézos pontja. Adott & mellett (D) egy egyenes egyenlete,
a kiilonboz6 k konstansokhoz tartozé egyenesek parhuzamosak egymaéssal. Kénnyen dbrazolhaté példaul koziilik az
S5(0;3) ponton atmend egyenes, mely a kK = 30 -0+ 50 - 3 = 150 konstanshoz tartozik. Ennek még nincs kozos
pontja a tartoméanyunkkal, de ebbdl a helyzetbdl kiindulva felfelé tolva hamar eléri azt, mégpedig Q-ban. Itt k értéke
30-3450-1,5 =165, és az ehhez tartozo (D) egyenest abrazolva meggy6z&dhetiink rola, hogy annak @ az egyetlen

(A), (B), (C) feltételnek eleget tevé pontja. Tehéat a tsz-nek naponta az I. fajta takarmanybol 3, a II. fajtabol 1,5
zsékkal kell vaséarolnia.



